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Cviceni 4
Priklad 1: Zapiste regularnim vyrazem jazyk vSech slov nad abecedou {0, 1}, kterd neobsa-

huji tii stejné znaky za sebou.

Priklad 2: Zapiste reguldrnim vyrazem jazyk vSech slov nad abecedou {a,b,c}, ve kterych
se nikde nevyskytuji znaky a, b hned za sebou (ani ab, ani ba).

Priklad 3: Zapiste reguldrnim vyrazem jazyk vSech slov nad abecedou {a,b,c}, ve kterych
se nikde nevyskytuji dva znaky a hned za sebou.

Priklad 4: ZapiSte regularnim vyrazem jazyk vSech slov nad abecedou {a,b, ¢}, ve kterych
je po a vzdy b a po b vzdy a.

Priklad 5: Zapiste reguldrnim vyrazem jazyk vSech slov nad abecedou {a,b,c}, ve kterych
je po a vzdy b a po b nikdy neni c.

“Priklad 6: Zapiste regularnim vyrazem jazyk vsSech slov nad abecedou {a,b,c}, ktera
obsahuji podslovo aa a neobsahuji podslovo cc.

*Priklad 7: Méjme dva regularni jazyky K a L popsané regularnimi vyrazy
K =[0"1*0"1"0" ], L=1[(01+10)"].
a) Jaké je nejkratsi a nejdelsi slovo v pruniku L N K7
b) Pro¢ zadny z téchto jazykt K a L neni podmnozinou toho druhého?
c) Jaké je nejkratsi slovo, které nepatii do sjednoceni K U L? Je to jednoznacéné?

Vsechny vase odpovédi dobre zduvodnéte!

Priklad 8: Sestavte koneény automat (tFeba nedeterministicky) pfijimajici jazyk zapsany
regularnim vyrazem (0 + 11)*01.

Priklad 9: Upravte automat z piikladu 8 tak, aby prijimal jazyk zapsany regularnim
vyrazem (0 + 11)*00*1.



